
（ １ ） 埼玉県立図書館の資料の利用（ 図書、 雑誌、 新聞、 視聴覚資料等）

⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

(２ )図書館サービス 、 施設・ 設備 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

令和6年度 アンケート 調査結果の概要

埼玉県立図書館

令和7年2月1日(土)から 4日(火)まで、 熊谷図書館、 久喜図書館、 浦和分室に

来館さ れた方を対象に、 アンケート 調査を実施し ま し た。

ご協力あり がと う ございま し た。

（ 配布数 724枚 回収数 626枚 回収率 86.5%  ）

１ . 来館頻度 ２ . 年代 ３ . 住所

満足度の数字は、 ５ 点満点の平均値を示し ていま す。

「 満足」 ５ 点 ～ 「 ど ちら と も いえない」 ３ 点 ～ 「 不満」 １
4. 満足度

埼玉県のマスコット コバトン

※未記入 17人 ※未記入 19人 ※未記入 25人

170人、

27.9％

222人、

36.5％99人、

16.3％

65人、

10.7％

14人、

2.3％

39人、

6.4％

週1回

月2-3回

月1回

年数回

年１回

初めて

25人、

4.1％

37人、

6.1％

73人、

12％

112人、

18.5％97人、

16％

111人、

18.3％

126人、

20.8％26人、

4.3％

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代～

224人、

37.3％

190人、

31.6％

33人、

5.5％

21人、

3.5％

17人、

2.8％

15人、

2.5％
93人、

15.5％

熊谷市

久喜市

さいたま市

白岡市

深谷市

行田市

県内その他

県外

468人、

74.8％

82人、

13.1％

76人、

12.1％

利用したことがある

利用したことがない

未記入

1



(３ )現在の運営体制 ⇒「 知っ ている 」 の満足度

(４ )特徴的なサービ ス

↓「 知っ ている 」 の利用状況 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

29.6％ 70.4％

31.0％ 69.0％

26.1％ 73.9％

34.0％ 66.0％

24.5％ 75.5％

13.9％ 86.1％

55.6％ 44.4％

37.5％ 62.5％

46.3％ 53.7％

30.7％ 69.3％

50.9％ 49.1％
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(５ )現在の埼玉県立図書館の全般

5.将来の埼玉県立図書館に期待する こ と

3



（ １ ） 埼玉県立図書館の資料の利用（ 図書、 雑誌、 新聞、 視聴覚資料等）

⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

(２ )図書館サービス 、 施設・ 設備 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

令和6年度 アンケート 調査結果の概要

埼玉県立図書館

令和7年2月1日(土)から 4日(火)ま で、 熊谷図書館に来館さ れた方を対象に、

アンケート 調査を実施し ま し た。 ご協力あり がと う ございま し た。

（ 配布数 350枚 回収数 307枚 回収率 87.7%  ）

１ . 来館頻度 ２ . 年代 ３ . 住所

満足度の数字は、 ５ 点満点の平均値を 示し ていま す。

「 満足」 ５ 点 ～ 「 ど ちら と も いえない」 ３ 点 ～ 「 不満」 １
4. 満足度

埼玉県のマスコット コバトン熊谷図書館

※未記入 6人 ※未記入 10人 ※未記入 12人

1



(３ )現在の運営体制 ⇒「 知っ ている 」 の満足度

(４ )特徴的なサービ ス

↓「 知っ ている 」 の利用状況 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

31.3％ 68.8％

63.3％ 36.7％

42.4％ 57.6％

47.9％ 52.1％

41.0％ 59.0％

56.4％ 43.6％

35.3％ 64.7％

9.8％ 90.2％

16.5％ 83.5％

19.3％ 80.7％

17.8％ 82.2％

2



(５ )現在の埼玉県立図書館の全般

5.将来の埼玉県立図書館に期待する こ と

3



（ １ ） 埼玉県立図書館の資料の利用（ 図書、 雑誌、 新聞、 視聴覚資料等）

⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

(２ )図書館サービス 、 施設・ 設備 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

令和6年度 アンケート 調査結果の概要

埼玉県立図書館

令和7年2月1日(土)から 4日(火)ま で、 久喜図書館に来館さ れた方を対象に、

アンケート 調査を実施し ま し た。 ご協力あり がと う ございま し た。

（ 配布数 342枚 回収数 300枚 回収率 87.7%  ）

１ . 来館頻度 ２ . 年代 ３ . 住所

満足度の数字は、 ５ 点満点の平均値を 示し ていま す。

「 満足」 ５ 点 ～ 「 ど ちら と も いえない」 ３ 点 ～ 「 不満」 １
4. 満足度

埼玉県のマスコット コバトン久喜図書館

※未記入 11人 ※未記入 9人 ※未記入 13人

1



(３ )現在の運営体制 ⇒「 知っ ている 」 の満足度

(４ )特徴的なサービ ス

↓「 知っ ている 」 の利用状況 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

54.3％ 45.7％

37.1％ 62.9％

47.5％ 52.5％

29.7％ 70.3％

53.1％ 46.9％

12.9％ 87.1％

46.6％ 53.4％

43.5％ 56.5％

10.3％ 89.7％

50.0％ 50.0％

18.0％ 82.0％

2



(５ )現在の埼玉県立図書館の全般

5.将来の埼玉県立図書館に期待する こ と
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（ １ ） 埼玉県立図書館の資料の利用（ 図書、 雑誌、 新聞、 視聴覚資料等）

⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

(２ )図書館サービス 、 施設・ 設備 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

令和6年度 アンケート 調査結果の概要

埼玉県立図書館

令和7年2月1日(土)から 4日(火)ま で、 浦和分室に来室さ れた方を対象に、

アンケート 調査を実施し ま し た。 ご協力あり がと う ございま し た。

（ 配布数 32枚 回収数 19枚 回収率 59.4%  ）

１ . 来館頻度 ２ . 年代 ３ . 住所

満足度の数字は、 ５ 点満点の平均値を 示し ていま す。

「 満足」 ５ 点 ～ 「 ど ちら と も いえない」 ３ 点 ～ 「 不満」 １
4. 満足度

埼玉県のマスコット コバトン浦和分室

3人、

15.8％

5人、

26.3％

6人、

31.6％

3人、

15.8％

1人、

5.3％

1人、

5.3％

週1回

月2-3回

月1回

年数回

年１回

初めて

0人、0％

0人、0％

0人、0％

6人、

31.6％

3人、

15.8％

6人、

31.6％

3人、

15.8％

1人、

5.3％

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代～

18人、

94.7％

1人、

5.3％

さいたま市

戸田市

18人、

94.7％

0人、

0％

利用したことがある

利用したことがない

1



(３ )現在の運営体制 ⇒「 知っ ている 」 の満足度

(４ )特徴的なサービ ス

↓「 知っ ている 」 の利用状況 ⇒「 利用し たこ と がある 」 の満足度

84.2％ 15.8％

63.2％ 36.8％

36.8％ 63.2％

52.6％ 47.4％

63.2％ 36.8％

26.3％ 73.7％

22.2％ 77.8％

11.1％ 88.9％

5.6％ 94.4％

11.1％ 88.9％

5.6％ 94.4％

2



(５ )現在の埼玉県立図書館の全般

5.将来の埼玉県立図書館に期待する こ と

3


